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   12.10.2020. 

 

PREDMET: Ponuda za zbrinjavanje otpada broj: 1822/2020/TB 

Poštovani, na osnovu Vašeg upita za zbrinjavanje otpada u mogućnosti smo  Vam ponuditi sljedeće: 

REDNI 
BROJ  

NAZIV OTPADA KLJUČNI 
BROJ 

CIJENA 

1. Organski otpad koji sadrži opasne tvari 16 03 05*         4,00 kn/kg 

2. Usluga odvoza otpada – kamion do 10 t – Slavonski Brod  1 kom 1.500,00 kn/odvoz 

 

 

Prema Zakonu o održivom gospodarenju otpadom(NN 94/13,73/17,14/19) proizvođač otpada je 

dužan izraditi  fizikalno-kemijsku analizu kod akreditiranog laboratorija, ako količine prelaze 1 tonu 

opasnog otpada, a ako  su količine do 1 tone  dužan je izraditi deklaraciju o fizikalnim i kemijskim 

svojstvima otpada te prilikom preuzimanja otpada iste priložiti uz prateći list. 

 

Uz gore navedene vrste opasnog otpada zbrinjavamo i sve druge vrste opasnog i neopasnog  

Otpada te smo certificirani za ispitivanje nepropusnosti kanalizacijskih sustava i jama. Posjedujemo 

opremu i tehnologiju za saniranje kanalizacijskih cijevi –CIPP METODOM. Također posjedujemo svu 

potrebnu opremu za odštopavanje i čišćenje kanalizacijskih sustava, ispumpavanje i zbrinjavanje 

sadržaja kuhinjskih mastolova i separatora ulje/voda. 

 

Prilikom preuzimanja i zbrinjavanja otpada ovjeravamo prateći list za otpad sukladno Zakonu o 

održivom gospodarenju otpadom. 

 

U cijenu je uračunat utovar, vaganje, zbrinjavanje te sva dokumentacija potrebna za prekogranično 

prometovanje opasnim otpadom do mjesta za krajnje zbrinjavanje. 

 

Fakturiranje se vrši brutto za netto prema stvarnim odvagama i jediničnim cijenama. 

 

 

 

 

 

   



  

ROK I UVJETI PLAĆANJA 

Cijene su bez PDV-a, a isti snosi naručitelj. 

Način plaćanja: Predračun 

Rok izvođenja radova je 3-5 radnih dana od dana uplate sredstava na žiro račun tvrtke C.i.a.k. d.o.o. 

 

U nadi proširenja poslovno-tehničke suradnje srdačno Vas pozdravljam. 

 

Tomislav Babić  

Mob. 091/2201-328 

e-mail : tomislav.babic@ciak.hr         


